1.2. Báo cáo kết quả hoạt động kinh doanh (Mẫu số B02 - DNSN) 

	Đơn vị: .............................
	
	Mẫu số B02 – DNSN

	Địa chỉ:…………...............
	
	(Ban hành kèm theo Thông tư số 132/2018/TT-BTC 

 Ngày 28/12/2018 của Bộ Tài chính)


BÁO CÁO KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG KINH DOANH

Năm …

Đơn vị tính:............

	CHỈ TIÊU
	Mã

số
	Năm

Nay
	Năm

trước

	1
	2
	3
	4

	1. Doanh thu và thu nhập thuần
	01
	
	

	2. Các khoản chi phí
	02
	
	

	3. Lợi nhuận kế toán sau thuế TNDN (03=01-02)
	03
	
	









Lập, ngày ... tháng ... năm ...

	Người lập biểu
	Kế toán trưởng
	Người đại diện theo pháp luật

	(Ký, họ tên)


	(Ký, họ tên)


	(Ký, họ tên, đóng dấu)


2.2. Nội dung và phương pháp lập các chỉ tiêu của Báo cáo kết quả hoạt động kinh doanh (Mẫu số B02 - DNSN) 

        2.2.1. Doanh thu và thu nhập thuần (Mã số 01)

        Chỉ tiêu này phản ánh tổng doanh thu thuần về bán hàng và cung cấp dịch vụ và thu nhập khác sau khi đã trừ đi các khoản giảm trừ doanh thu trong kỳ báo cáo. 

       Số liệu của chỉ tiêu này được căn cứ vào số phát sinh bên Có TK 9111 sau khi trừ đi các khoản chiết khấu thương mại, giảm giá hàng bán và doanh thu hàng bán bị trả lại phát sinh bên Nợ của TK 9111 trên sổ Nhật ký Sổ cái. 

        2.2.2. Các khoản chi phí (Mã số 02)

        Chỉ tiêu này phản ánh tổng chi phí phát sinh trong kỳ báo cáo gồm chi phí bán hàng, chi phí quản lý doanh nghiệp, chi phí tài chính, chi phí khác, chi phí thuế TNDN. 

        Số liệu để ghi vào chỉ tiêu này là tổng số phát sinh bên Nợ của TK 9112 sau khi trừ các khoản giảm chi phí bên Có TK 9112 trên Sổ Nhật ký Sổ cái.

         2.2.3. Lợi nhuận kế toán sau thuế thu nhập doanh nghiệp (Mã số 03) 

        Chỉ tiêu này phản ánh tổng số lợi nhuận thuần (hoặc lỗ) từ các hoạt động của doanh nghiệp sau khi trừ tổng chi phí phát sinh trong năm báo cáo. 

       Số liệu để ghi vào chỉ tiêu này là tổng số phát sinh bên Nợ của TK 911 đối ứng với bên Có của TK 4118 (số lãi) hoặc tổng số phát sinh bên Có của TK 911 đối ứng với bên Nợ của TK 4118 (số lỗ) trên Sổ Nhật ký Sổ cái. Trường hợp lỗ thì chỉ tiêu này được ghi bằng số âm dưới hình thức ghi trong ngoặc đơn (...). 

Mã số 03 = Mã số 01 - Mã số 02.

